Specifikace (objednávka) pro vydání knihy pro nakladatelství Nová Forma, s.r.o. pro rok 2022
Jméno a příjmení autora: 
Pseudonym (pokud vyplníte, budeme publikovat pouze pod tímto pseudonymem):   

Název díla: 
Žánr: 
Formát publikace (A6, A5, A4, B5, jiný): 
Počet černobílých stran: 
Počet barevných stran: 
Papír vnitřku knihy (80g, 100g, 135g křída, nažloutlý volumen): 
Vazba (měkké nebo tvrdé desky): 
Laminace obálky knihy (lesklá, matná): 
Přidělit ISBN a zaslat smlouvu o prodeji (ano,ne)*: 
Požaduji korekturní práce (ano,ne)**: 
Požaduji grafický návrh obálky knihy (ano,ne)***: 
Počet odebraných výtisků autorem (min. 8 ks):
Způsob platby (dobírkou, předem převodem): 
Adresa pro zaslání výtisků
Jméno a příjmení autora: 
Ulice, PSČ a město: 
E-mail: 
Telefonní spojení na autora: 
Rodné číslo****:


Poznámka:


* ISBN je mezinárodní číslo knihy a přiděluje ho nakladatel. Při zvolení této možnosti je autor povinen uhradit cenu pěti povinných výtisků (nad rámec objednaných kusů), které naše nakladatelství musí odeslat do určených knihoven. Cenu této služby lze vypočítat na našich stránkách v rubrice kalkulačka.
** Korekturní práce jsou placenou službou a obsahují kontrolu textu knihy a opravu chyb. Cenu této služby lze vypočítat na našich stránkách v rubrice kalkulačka.
*** Grafický návrh obálky knihy je placenou službou. Do poznámky uveďte Vaši představu, jak by měla obálka vypadat (barvy, obrázky, foto, text…), nebo pošlete podklady. Grafik Vám obálku do týdne zpracuje a pošle návrh, který se poté odsouhlasí, nebo se provádějí další úpravy. Cenu této služby lze vypočítat na našich stránkách v rubrice kalkulačka.
**** Rodné číslo je nutné uvést jen v případě, že požadujete přidělit ISBN. Uvádí se poté pouze ve smlouvě, která Vám bude zaslána.
Další postup:
Po odeslání Vaší objednávky Vám potvrdíme její přijetí, zkontrolujeme zaslané podklady. V případě, že budete požadovat i přidělení ISBN, přidělíme jej i s čárovým EAN kódem, který umístíme na zadní stranu obálky knihy. Pokud bude vše v pořádku do 7. až 10. dnů Vám zašleme hotové výtisky. Pokud si vyžádáte i smlouvu, bude Vám zaslána k doplnění po odeslání knih. Zároveň uveřejníme knihu i v e-shopu www.stahujknihy.cz, kde ji po podepsání smluv uvolníme k prodeji.
Máte-li nějaký problém, nebo dotaz k vyplnění této objednávky volejte: +420 603 518 948
